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2167º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  18/06/2019 09:00
  Encerramento: 18/06/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Renato Miranda Marques 
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa
Ver. Jaime Medeiros Echeverria 

Narrativa

ATA Nº 2167/2019 DE 18 DE JUNHO DE 2019.

 Aos dezoito dias do mês de Junho do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua sede, em sessão
ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando
Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos Srs.
Vereadores, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares Semzack, Kátia
Farias, Lizete Simões Bazzo, Manoel Barbosa Cristaldo, Renato Miranda Marques, César Nogueira e
Pietro Aquino Cânepa,  constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos
trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada
por unanimidade. Após lido o expediente, pelo Secretário foi lido o   Projeto de Lei n. 008/2019, de
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autoria do Ver. Renato Miranda Marques, que dispõe sobre o exercício do poder de fiscalização dos
vereadores no município e dá outras providências, sendo encaminhado às comissões competentes. Na
sequencia após feita a leitura dos pareceres das comissões foram postos em discussão e votação os
Projetos de Leis nºs. 006/2019, 007/2019, 008/2019, 009/2019 e 010/2019, do Poder Executivo
Municipal, que autoriza o município de Jardim/MS a proceder a doação de imóvel de sua propriedade, e
dá outras providências e o Projeto de Lei nº 011/2019, do Poder Executivo Municipal, que autoriza o
Poder Executivo a celebrar termo de contribuição e dá outras providências, sendo todos aprovados por
unanimidade. Em seguida foram lidas as proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte:
Requerimentos: De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: nº 010/2019: ao Prefeito, solicitando
informações referentes ao número de servidores contratados e nomeados pela Prefeitura durante o
período de março a junho do corrente ano. Moções: De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert:
Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao Padre Bruno Brugnolaro, bem como à organização
da tradicional Festa de Santo Antônio, realizada interruptamente há mais de 60 anos em nossa cidade.
De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao
Pastor Daniel Soares Semzack, da Igreja Sara Nossa Terra, pela excelência no trabalho que vem
realizando em nosso município. De autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: Moção de
Congratulações e Aplausos dirigida à Sra. Rosenir Salina Franco Pereira, Assistente Social da
Prefeitura de Jardim, pela excelência do trabalho que desempenha junto à municipalidade. Indicações:
De autoria do Ver. Gláucio Cabreira da Costa: 015/2019: ao Prefeito, para que determine a
instalação de um redutor de velocidade, tipo quebra-molas, ao longo da Rua Bela Vista e  016/2019: ao
Prefeito, para que execute serviços de reparação da iluminação pública na Rua Aparecida Pereira Bueno,
na Vila Angélica II. De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: 015/2019: ao Prefeito, para que
execute serviços de patrolamento e cascalhamento em toda a extensão da Vila Angélica II e  016/2019:
ao Prefeito, para que execute serviços de limpeza e roçada na Praça Tancredo Neves, na Vila Major
Costa. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: 030/2019: ao Prefeito, para que determine ao
setor competente que estude a possibilidade de se desenvolver um projeto de auxilio, com fornecimento
de assistência técnica aos pequenos produtores rurais e 031/2019: ao Prefeito, para que execute serviços
de troca de luminárias queimadas na Rua Tenente Ernane Gusmão, em frente ao nº 298 e na Rua Rio
Verde, em frente ao nº 1632, na Vila Angélica II. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria:
033/2019: ao Prefeito, para que execute serviços de troca de luminárias queimadas na Rua João Batista
Brum, em frente aos nº 72, 75 e 85, na Vila Alcides da Cunha, conhecida como Vila do Leite, bem como
reparação das luminárias em dois super postes na Avenida 11 de Dezembro, sendo um em frente ao
Baratão Materiais para Construção e outro em frente ao Ponto de Taxi nº 3. Logo em seguida foram
colocadas todas as proposições em discussão e votação e foram aprovadas por unanimidade.
Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs. Vereadores, fazendo uso os
inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores
e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a
presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 18 de junho de 2019.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
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Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB
1º Secretário
 
Ver. César Nogueira - PDT
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
 
Verª. Lizete Simões Bazzo – PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
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